



法人和非法人组织公共信用信息报告

版本号V2.0

机构名称: 广西田东领亿商贸有限公司

统一社会信用代码: 91451022MAA7GM498T

报告编号: 20250810235204750H5200

报告生成日期	2025年08月10日	
报告出具单位	国家公共信用和地理空间信息中心	



报告编号:20250810235204750H5200

生成时间: 2025年08月10日 23:52:04

公共信用信息概览



广西田东领亿商贸有限公司

存续

登记注册基本信息

基础信息

统一社会信用代码	91451022MAA7GM498T	法定代表人/负责 人/执行事务合伙 人	日进积
企业类型	有限责任公司(非自然人投资或 控股的法人独资)	成立日期	2022-02-21
住所	广西壮族自治区百色市田东县平马镇油城路13号		

信用信息概要

行政管理	1条	诚实守信	0条
严重失信	0条	经营异常	0条
信用承诺	2条	信用评价	0条
司法判决	0条	其他	0条
报告生成日期	2025年08月10日	报告出具单位	国家公共信用和地理空间信息中心



报告编号:20250810235204750H5200 生成时间:2025年08月10日 23:52:04

报告说明



1.本报告所展示的数据和资料为公共信用信息,"信用中国"网站承诺在数据汇总、加工、整合的过程中保持客观中立,不主动编辑或修改信息的内容。

2.受限于现有技术水平等原因,对此报告信息的展示,并不视为"信用中国"对其内容的真实性、准确性、完整性、时效性作出任何形式的确认或担保。请在依据本报告信息作出判断或决策前,自行进一步核实此类信息的完整或准确性,并自行承担使用后果。

3.如认为本报告所展示信息存在错误、遗漏、重复公示、不应公示、超期公示或与认定机关信息不一致等情况,请以数据源单位的信息为准,并可按照网站"信用信息异议申诉指南"提出异议申诉;如需对相关行政处罚信息进行信用修复,可按照网站"行政处罚信息信用修复流程指引"提出信用修复申请;如需对相关严重失信主体名单进行信用修复,请咨询名单认定单位。

4.本报告已添加"信用中国"水印、生成唯一的报告编号和报告核验码。如需对内容的真实性进行核验,可通过扫一扫报告首页"核验码",查看本报告生成时的内容与纸质版报告内容是否一致。

5.本报告展示行政管理、诚实守信、严重失信、经营异常、信用承诺、信用评价、司法判决以及其他 类等信息,因篇幅有限,单类信息仅按更新程度展示最近日期的100条。如有特殊需求,请与我们联 系。



报告编号: 20250810235204750H5200

生成时间: 2025年08月10日 23:52:04

正文



核验码

存绿

第1条

广西田东领亿商贸有限公司

一、登记注册基础信息

|基础信息

企业名称: 广西田东领亿商贸有限公司

统一社会信用代码: 91451022MAA7GM498T

法定代表人/负责人/执行事务

合伙人:

吕进积

企业类型: 有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

成立日期: 2022-02-21

住所: 广西壮族自治区百色市田东县平马镇油城路13号

二、行政管理信息 (共1条)

| 行政许可

行政许可决定文书号: (百食经)许字(2025)83号

行政许可决定文书名称: 准予行政许可决定书

许可证书名称: 食品经营许可证

许可类别: 普通

许可编号: JY14510220082470

许可决定日期: 2025-01-09

有效期自: 2025-01-09

有效期至: 2030-01-08

许可内容: 预包装食品(不含冷藏冷冻食品)销售,散装食品(不含冷藏冷冻食品)销售

许可机关: 田东县市场监督管理局



报告编号: 20250810235204750H5200

生成时间: 2025年08月10日 23:52:04

许可机关统一社会信用代码: 11451022MB1539446H

数据来源单位: 田东县市场监督管理局

数据来源单位统一社会信用代 11451022MB1539446H

码:

三、诚实守信相关荣誉信息 (共0条)

查询期内无相关记录

四、严重失信信息 (共0条)

查询期内无相关记录

五、经营(活动)异常名录(状态)信息(共0条)

查询期内无相关记录

六、信用承诺信息 (共2条)

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 45102220220221067777 第1条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 企业登记注册承诺书

承诺内容: 我(本单位)已收到《市场主体注册登记行政指导告知书》,市场监管部门已告知相关

审批事项和审批部门,在领取营业执照后,我将及时到有关审批部门办理审批手续,并阅知市场监督登记后置审批事项目录,在取得行政审批前不从事相关经营活动,如有超出登记经营范围从事后置审批事项经营需要,也将先行办理经营范围变更登记和响应审批手续,未取得相关审批前不从事相关经营活动。我(本单位)将严格遵守关于市场主

体信息公示的法律、法规和规章的规定,积极履行市场主体信息公示的义务。

承诺作出日期: 2022-02-21

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 百色市市场监督管理局

承诺受理单位统一社会信用代 11451000MB17932338



报告编号: 20250810235204750H5200 生成时间: 2025年08月10日 23:52:04

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 45102220210915032589

第2条

承诺类型:

行业自律型

承诺事由:

诚信经营信用承诺书

承诺内容:

为推进社会信用体系建设,加强企业诚信自律,建立诚信经营长效机制,我单位公开向社会承诺:一、以诚实守信为荣,以见利忘义为耻,将诚信经营成为全体员工的共同理念和行为准则。二、严格执行国家有关的法律法规,依法经营,自觉维护市场经营活动正常秩序,不违背社会公德,不生产销售假冒伪劣商品。三、遵循公平、公开、公正的竞争原则,与同行保持良好的竞争与合作,不搞不正当竞争。四、严格履行承诺,信守合同,不欺诈、哄骗和损害消费者与用户利益。五、坚持以人为本,完善服务体系,及时合理地解决消费者与用户投诉。六、加强企业管理,做好教育培训,培训诚信经营的企业文化。七、自觉参加各类公益活动,积极承担社会责任。八、自愿接受社会各界对本单位经营活动的监督。九、违诺责任:若未遵守本承诺内容,根据有公共

会公开。

承诺作出日期:

2021-09-15

承诺履行状态:

全部履行

承诺受理单位:

百色市市场监督管理局

承诺受理单位统一社会信用代

11451000MB17932338

码:

七、信用评价信息(共0条)

此项信息相关部门暂未提供

八、司法判决及执行信息(共0条)

此项信息相关部门暂未提供

九、其他信息 (共0条)

查询期内无相关记录

十、信用状况提升建议



报告编号: 20250810235204750H5200

生成时间: 2025年08月10日 23:52:04

建议秉持诚信理念,合法有序开展经营活动。

